

下载封面新闻APP

浏览最潮最新资讯

对攻,我就没怕过谁!
因场狂灌8球,比利时展现恐怖火力 前几天的世界杯, 强队纷纷疲软,如同喝 了一瓶劣质的伏特加, 让人昏昏欲睡,好在还 有一支充满血性和斗 志的球队——"欧洲红 魔"比利时。比利时人 昨晚再度"起飞",火力 全开狂轰五球,用一场 酣畅淋漓的进球大战, 把世界杯带回了正常



北京时间23日晚8时,2018俄罗 斯世界杯G组次轮比利时队与突尼斯 队的比赛在莫斯科打响。在这场比赛 中,双方上演进球大战,总共打进了7 粒进球,成为本届世界杯到目前为止进 球最多的比赛。欧洲红魔比利时展现 出强大的攻击力,以5:2战胜突尼斯, 两战全胜狂灌8球,出线在望。

小组赛首轮,比利时堪称表现最好 的球队之一,在其他几支老牌强队纷纷 哑火的情况下,展现出"欧洲红魔"的霸 气,一场三球大胜一气呵成、干脆利 落。全场压倒性的态势和行云流水的 进攻,显露出比利时黄金一代对创造历 史的渴望。而第五次参加世界杯的突 尼斯队还从未获得过小组出线权,他们 在世界杯赛场取得的唯一一场胜利距 今已有40年。虽然首战1:2不敌英格 兰,但突尼斯队还是展现出了顽强的防

本场比赛,比利时队没有调整首

发,德布劳内、阿扎尔、卢卡库领衔出 战,一开场就火力全开,向突尼斯的大 门展开了狂轰滥炸式的攻击。比赛第6 分钟,阿扎尔就制造了一粒点球,并亲 自主罚命中,1:0。值得一提的是,这个 进球也创造了一项世界杯纪录——本 届世界杯自揭幕战以来连续27场比赛 都有进球。此外,这个点球是本届世界 杯判罚的第13个点球,已经追平了上 一届世界杯的所有点球数。考虑到 VAR(视频助理裁判)的引入,这个纪 录恐怕很快将被打破。

在比赛第16分钟,卢卡库左脚施 射,将比分扩大到2:0。1分钟后,突尼 斯还以颜色,布龙头球破门,将比分扳 成1:2。上半场补时阶段,卢卡库轻挑 破门,3:1。本场比赛攻进两球后,卢卡 库已经代表比利时在国际大赛(世界杯 和欧洲杯)打入7球,他也一举超越传 奇球星瑟勒芒斯(6球),成为比利时世 界大赛中的进球王。

韩国又遭点球,1:2不敌墨西哥 点球世界杯? 14粒点球已超上届

值得一提的是,突尼斯在上半场就 因为球员受伤,遭遇了两次被动换人, 这也让他们下半场的防守更加捉襟见 肘。下半场开场不久,阿扎尔就利用一 次反击机会,过掉门将,打进自己本场 比赛的第二球,将比分扩大到4:1。也 许是这样的"虐菜"让比利时主教练也 看不下去,他连续换下了卢卡库和阿扎 尔。替补上场的巴舒亚伊是个近视眼, 面对队友喂到嘴边的饼统统视而不见, 三过球门而不入。不过,队友依然源源 不断地把球送到他脚下,他终于还是不 忍拒绝,在90分钟打入 一球,将比分技 大到5:1。然而进球大战还没有结束 在比赛93分钟,哈兹里再次帮突尼斯 扳回一球,最终将比分定格在5:2。

本场比赛结束后,比利时两战两胜 积6分,出线在望,突尼斯两战皆负小 组垫底,面临淘汰边缘。下一场比赛, 比利时将面对同组另一位强大的对手 -英格兰。他们能否延续此前两场 比赛的攻击力? 值得期待。

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸

C罗请注意, 4球卢卡库来了! 在比利时5:2战胜突尼斯的比赛 中,首场比赛攻入两球的卢卡库再次独

中两元,目前以四粒进球,与C罗共同领 衔射手榜,金靴之争进入白热化阶段。 有网友感叹,如果不是在比赛第59分钟 被替换下场,卢卡库很有可能上演"帽子 目前,卢卡库与C罗并列射手榜首 位,金靴之争日渐白热化。而从趋势来

金靴之争白热化

,卢卡库比C罗更有优势。在葡萄牙 国家队,C罗缺乏中场有力的支持,获得 的机会寥寥无几,4粒进球几乎都是凭 借一己之力打进。而卢卡库身后有着强 大的"喂饼团",阿扎尔、德布劳内这些世 界顶级传球手都能源源不断给卢卡库提 供机会。毫无疑问,一旦进入淘汰赛,面 对更强大的对手时,比利时的中场比葡 萄牙拥有创造出更多破门良机的能力, 卢卡库在金靴之争中占据了上风。而在 卢卡库和C罗身后,现在还有西班牙的 迭戈科斯塔和俄罗斯的切里舍夫在紧紧 追赶,他们都攻进了3粒进球

本世纪已经结束的4届世界杯中, 罗纳尔多在2002年创下8球夺金靴的 纪录,也是自1974年以来单届世界杯进 球数最多的一次。最近3届的金靴奖得 主分别是:2006年克洛泽5球、2010年 穆勒5球、2014年J罗6球。从目前的形 势看来,两场比赛就攻入4球的卢卡库 和C罗很有希望突破上届世界杯J罗的 进球数,甚至有希望向罗纳尔多的8球 金靴纪录发起冲击。

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸



墨西哥队球员贝拉(左一)点球破门。新华社发

两场失利、两粒点球,韩国在本届 世界杯上似乎和"点球"杠上了! 北京 时间6月24日凌晨,俄罗斯世界杯F组 第二轮的比赛在韩国和墨西哥之间展 开。最终,首战掀翻德国"战车"的墨西 哥凭借一粒点球和埃尔南德斯的破门 2:1击败韩国队,手握6分,基本锁定一 个出线席位。而遭遇两连败的韩国队, 则处于被提前淘汰的边缘。值得一提 的是,此役过后,本届世界杯已经产生 了14粒点球,超越了上届巴西世界杯

的总和(13粒)。

韩国连败,两场比赛送点

说到韩国队如今的败局,和前后遭 遇的两粒点球不无关系。此前与瑞典 的比赛里,正是凭借着VAR的"帮忙" 韩国队员在禁区的犯规被逮个正着,瑞 典队获得点球,一举打破场上胶着的战 局,并把胜利保持到了最后。次战面对 和墨西哥的"生死战","噩梦"再次重 演,张秀贤禁区手球,主裁判没有任何

犹豫将手指向了点球点。

小组赛两场失利,韩国队出线已基 本无望。回想2002年世界杯,韩国面 临多次争议判罚都是获利的一方,并历 史性闯进4强,但16年后却极有可能被 两粒点球"送"出局,充满戏剧性。

14粒点球,一半来自VAR

在比利时5:2大胜突尼斯一役中, 阿扎尔主罚命中的点球是本届世界杯 的第13粒点球,追平了上届的总和。 结果仅仅过了两小时,这个数字就被改 写,小组赛还未结束,14粒点球就已经 超过了上届的13粒。其中,有7粒点球 来自于 VAR,比例高达惊人的 50%。 本届世界杯,高科技无疑是最"抢戏"的

点球,被称作足球场上的"极刑"。 一粒点球往往能左右比赛的走势,因 此,裁判对点球的判罚是非常谨慎的。 但本届世界杯,由于引进了VAR,一旦 有防守球员在禁区内出现犯规,主裁判 可通过视频回放加以确认,以前肉眼容 易出现的盲区,在镜头下几乎被完全还 原,这样一来,点球的判罚率肯定就会 升高不少。

华西都市报-封面新闻见习记者 钟雨恒

